

# Наш волонтерский батальон

Новодеревеньковский район, как и всю нашу страну, охватило волонтерское движение в поддержку бойцов СВО.

Жёны, матери, отцы, дочери, сыновья, братья, сёстры, соседи, друзья тех, кто находится «за ленточкой», льют для бойцов окопные свечи, плетут маскировочные сети, формируют нескончаемые гуманитарные конвои.

Вместе с гуманитаркой добрые сердца и умелые руки новодеревеньковцев передают нашим защитникам тепло своих душ.

## ОТВАЖНЫЕ «ЖЕНЩИНЫ ТЫЛА»

Более 30 раз за год своей работы с гуманитарной миссией побывала в зоне СВО новодеревеньковская волонтерская группа «Женщины тыла».

Название группе дала её основательница Юлия Кирюшечкина.

— Изначально предполагалось, что основным нашим делом будет сбор и отправка продуктов питания на фронт. А кто, как ни женщина, лучше всех справится с тем, чтобы вкусно приготовить, отсюда и название, — рассказывает Юлия.

Но очень быстро сфера деятельности группы значительно расширилась. «Женщины тыла» взяли также за доставку стройматериалов, инструментов и оборудования, вещей, медикаментов, подарков к праздникам. А ещё они везут солдатам детские письма и рисунки, которые, по словам самих бойцов, имеют особую духовную силу.

Активная группа быстро набрала добровольцев, сейчас почти 400 человек из разных уголков страны перечисляют средства и передают посылки для формирования фронтального груза. Конечно, костяк — это новодеревеньковцы, а также выходцы из района. Как водится, плечо «Женщинам тыла» подставили многие мужчины.

Во всех поездках в зону СВО группу сопровождает почётный гражданин района — глава КФХ, настоятель Паньковской церкви во имя Свято-Животочной



Юлия Кирюшечкина — организатор группы «Женщины тыла»



Атаман и фермер Сергей Симонов куёт победу в тылу



Так рождаются судбищенские покрыва

Свечи согреют бойцов

Троицы отец Александр. Также в числе активистов А. Отрошенко, Р. Кеян, Г. Солопов, М. Кузьмина, Д. Кузьмин, О. Ершова, В. Ржевский.

— Придают нам силы и способствуют быстрому решению многих вопросов тепло и поддержка людей, охотно помогающих в этом непростом и ответственном деле. Благодарю всех неравнодушных жителей за помощь и потрясающую активность. Чем крепче тыл — тем сильнее фронт! Победа будет за нами! — говорит Юлия Кирюшечкина.

Руководителя группы его 37-й день рождения застал по дороге на фронт. Кроме передовой, «Женщины тыла» побывали в госпиталях, а также в социальных учреждениях новых регионов России.

— Нас везде ждут. Военные — как частичку мирной жизни, за которую сражаются, гражданские — как частичку мирной жизни, которую ждали, в которую верили. И мы не можем подвести! — каждый раз с осознанием нужности волонтерского дела начинает новый сбор со

своей группой «Женщины тыла» Юлия Кирюшечкина.

## ПОКРОВА ИЗ СУДБИЩА

Движение по изготовлению маскировочных сетей для СВО — всероссийское. В интернете проект был запущен ещё до начала частичной мобилизации и назывался #ПокроваZ #МаскировочныеСети.

Пункт плетения маскировочных сетей работает в селе Судбище. Жители Судбищенского сельского поселения собрали средства и закупили всё необходимое для плетения.

— Хочется поблагодарить коллег-волонтеров из соседней Тульской области (организатор — Роберт Сулейманов), которые приехали и провели мастер-класс по плетению. Технология оказалась непростой, но наши волонтеры справились! — гордится своими земляками глава сельского поселения Светлана Папонова.

Теперь над российскими бойцами «за ленточкой» простёрты и спасительные изделия жителей Судбищенского поселения Новодеревеньковского района.

У патриотизма местных жителей глубокие корни. Напомним: сражение 1555 года вблизи Судбища — Судбищенская битва — стало предвестником разгрома войск крымско-татарского хана Девлет-Гирея. На месте событий обнаружено более четырёх тысяч артефактов. Здесь в память о героическом подвиге наших предков будет создан мемориальный комплекс.

## СВЕЧИ АТАМАНА

Житель с. Косарево Сергей Симонов, глава КФХ, атаман Новодеревеньковского отдела Союза казаков России, регулярно доставляет в пункты сбора гуманитарной помощи пос. Хомутово блиндажные свечи и приво-

зит другие посылки, переданные односельчанами.

Сергей Иванович привёз уже более шестисот свечей, более четырехсот из них он изготовил лично и продолжает эту работу. Свечи перед отправкой освещает настоятель храма Архангела Михаила с. Косарево иерей Александр Тимошкин.

— Решение изготавливать окопные свечи появилось, когда сам с инициативными группами района побывал в зоне СВО, — рассказывает атаман-волонтер. — Свечи для бойцов — это и средство обогрева, и возможность приготовить пищу, а на передовой они практически помогают спасти жизнь бойцу.

Фермер налаживает производство, несмотря на загруженность работой и общественной деятельностью. Закупка материала, картона, сбор тары, нарезка материала, расстановка изделий под заливку, формирование партии — всю эту работу Сергей Симонов делает сам.

Чувство патриотизма у атамана в крови: его предки героически защищали наше Отечество, а дед по отцовской линии прошёл три войны.

— Сейчас вновь приходится защищать нашу землю. Нужно, чтобы люди осознали, как важна солдатам помощь. Если мы не будем равнодушны, то и победа будет за нами. Помогать надо и словом, и делом! — говорит Сергей Симонов.

Арина КУЛИК